Королёва Эльвира Александровна г. Харовск

Активный участник Всероссийского проекта «Челлендж «Три шага». Отмечена организаторами Челленджа.

Является членом волонтерского отряда «Парус» при бюджетном учреждении социального обслуживания для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Вологодской области «Харовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

Принимала активное участие в реализации проектов «Большая помощь маленькому другу», «Волшебные крышечки», «Театр на колесиках», «Трудовой десант», «Выздоравливай с книгой», «Островок здоровья», в проведении акций «Белая лента», «Блокадный хлеб», «Телефон доверия».

В ходе акции «Добровольцы-детям» принимала участие в благоустройстве детской площадки и проведении квест-игры для дошкольников «Азбука безопасности».